

过大年奔小康 义写春联送文化



活动现场

本报讯 春节即将来临,为进一步丰富社区居民文化生活,营造吉祥如意的新春气氛,展现优秀传统文化艺术,把温暖送进千家万户。1月21日上午,由薛埠镇社区教育中心、金坛区老年书画研究会和薛埠镇老年大学共同举行了“义写春联”活动。

活动现场翰墨飘香,场面热烈,小小的场地排满了前来请赠春联的居民。书法家们奋

笔疾书,龙飞凤舞,一停一顿、一起一落间,一幅幅充满喜庆、吉祥、祝福、欢乐的春联在他们的手中随笔而出。风格迥异的行、隶、草、楷等各种书体尽显神韵,或秀美遒劲,或潇洒飘逸。“新春大吉行鸿运,佳岁平安照福星。”、“喜鹊登枝盈门喜,福星高照满院福。”、“国富民强万物盛,人和家兴百业昌。”……

一对对春联寓意美满,既有辞旧迎新的美好祝愿,也有社会主义核心价值观的宣传弘扬,更有对社区未来发展的美好愿景。

此次活动共送出春联 600 副,“福”字 200 幅。当群众接过写满祝福和美好祝愿的对联和“福”字时,喜悦之情溢于言表。他们一致认为,举行这样的活动意义非凡。
袁月芳

裹得是真情 包的是真心

本报讯 “冯爷爷,给您拜个早年。”丹阳门社区“一米阳光”志愿者们带着包好的馄饨,敲响开孤寡老人冯爷爷的大门。

春节前夕,“一米阳光”志愿者们会同社区工作人员,为社区孤寡老人、空巢老人、失独家庭、残疾人家庭和低保家庭五大类困难人群包馄饨,给他们送去新年的祝福。

一大早,丹阳门社区居委会主任王惠霞就上街买了馄饨皮子和猪肉,和志愿者们忙碌起来。不一会儿,800多只馄饨就包好了。志愿者们把包好的馄饨一一送上门。每年社区都要组织此类活动,

成为社区的优良传统。冯爷爷今年83岁,年轻时是一名工程兵,将自己一生奉献给了国防事业,多次勇立三等功。如今老伴去世,成了一名孤寡老人,也成为社区重点走访慰问对象。

“冯爷爷,最近身体还行吗,家里冷不冷?缺什么就和我们说。”志愿者们握着冯爷爷的手嘘寒问暖。

“很好,什么也不缺,你们每年都来慰问,和子女们一样亲,我心里暖暖的。”冯爷爷开心地说。志愿者们带着馄饨,敲响另一家孤寡老人的门……

蒋建君 王惠霞



近日,由儒林镇文体站、儒林镇团委和金坛新华书店共同举办的“我爱长荡湖”活动在区图书馆金沙书房圆满落幕。

经过前期的筹备,共有14位朗读者参加了活动,大家从《长荡湖传说》一书中挑选精彩篇目依次朗读,现场气氛热烈。

王群

西门社区：“禁放”力度大

本报讯 近日,西城街道西门社区打响烟花爆竹“禁放”第一枪。该社区主任张勤芳在“禁放”动员会结束后告诉记者,社区工作人员已将5000多册宣传标语发放到居民手中,10名网格员也奔赴各个联络点督查禁放禁会。

落实时间最快、推动力度最大、覆盖范围最广、要求最高是西门社

区“禁放”最显著的特征,从居委会主任到网格员都有分片责任区。“西门大妈”周虎娣说:“原先不放烟花爆竹觉得不喜庆、没年味,是传统文化。现在觉得有安全隐患,还是少放或尽量不放为好,至少可以以不破坏空气质量或带来噪音扰民”。

庄意华 汤汉华



金坛区生活垃圾焚烧发电及飞灰库项目环境影响评价征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)的相关要求,对金坛区生活垃圾焚烧发电及飞灰库项目环境影响评价进行征求意见稿公示。

(一)项目情况简述

建设单位:常州市金坛区环境卫生管理处

项目地点:金坛区丹金船闸管理所附近

建设规模:日处理生活垃圾1000t(配置2×500t/d焚烧线),配建总库容约为17.89万m³的飞灰库,用于填埋固化飞灰。

(二)查阅环境影响评价报告书征求意见稿的方式和途径

详见常州市金坛区人民政府网(<http://jt.changzhou.gov.cn/>)公示,公众可通过网络链接查看征求意见稿或联系建设单位查阅纸质报告书。

(三)征求公众意见的范围

主要为项目地周边区域居民

及其他利益相关者,欢迎社会各界对本项目环境保护工作发表意见和建议。

(四)公众提出意见的方式和途径

公众可通过网络公示下载公众意见表,以信函、传真、电子邮件等方式,在规定时间内将填写的公众意见表提交建设单位,反映与项目环境影响有关的意见和建议。

(五)公众提出意见的起止时间

有效期自网络公示发布之日起10个工作日,公众请于该期限内提出意见。

(六)联系方式

常州市金坛区环境卫生管理处(张主任 0519-82882973,金坛区北环西路155号,2213827635@qq.com)或江苏环保产业技术研究院股份公司(周工 025-85699127,南京凤凰西街241号,seulelei@163.com)。